

Центр «Цифровая образовательная среда» - ЦОС

2 сентября 2024 года прошло торжественное открытие Центра «Цифровая образовательная среда» - ЦОС на базе ГБОУ СОШ №1 города Кинеля.

Федеральный проект «Цифровая образовательная среда» направлен на создание и внедрение в образовательных организациях цифровой образовательной среды, а также обеспечение реализации цифровой трансформации системы образования. В рамках проекта школа получила современное оборудование

Комментарий директора ГБОУ СОШ №1 города Кинеля Дежениной Е. А.: «Участие в данном проекте позволит обеспечить обновление содержания образования и предоставит возможность школьникам свободно и одновременно безопасно ориентироваться в цифровом пространстве».

Комментарий зам.по ИКТ Храмовой Ю.С. «Для преподавателей ЦОС является инструментом для эффективного управления учебным процессом. Возможность использовать разные цифровые платформы для создания и распространения учебных материалов, а также для мониторинга успеваемости учащихся».

Комментарий ученицы 8 «А» класса Храмовой Ольги: «Для меня ЦОС отрывает доступ к разным учебным материалам в удобное для меня время, даёт большие возможности для самоподготовки».

ЦЕНТР «ТОЧКА РОСТА»

С 02.09 по 06.09.2024 года в лабораториях центра «Точка роста»: химико-биологической, физической, технологической проходили экскурсии для родителей и учеников начальных классов. Педагоги Центра рассказали о своих дисциплинах, исследовательских проектах и конкурсах. Родители и обучающиеся побывали в лабораториях Центра, а также получили возможность попробовать себя в различных областях науки.

Комментарий ученика 3 «б» класса Сайфуллина Тимура: «Для меня открывается новый мир возможностей продолжать развиваться в области робототехники, с помощью преподавателя в дальнейшем познавать программирование и создавать что-то новое, более сложное».

Комментарий родителя 11 класса Курдиной Ольги Александровны: «Во время посещения лабораторий «Точка роста» мне показалось, то я попала в школьные годы, вспомнились уроки химии, физики с интересными опытами, химическими реакциями. Для наших ребят открыты большие возможности для учебной деятельности и развития творческого потенциала в различных проявлениях».

Региональный форум «Повышение качества образования: эффективные и управленческие образовательные кадры».

В рамках регионального форума работников системы общего образования «Повышение качества образования: эффективные управленческие и педагогические практики» в период с 12.09 по 30.09 состоялось заседание секций учителей информатики, физики, химии, биологии. В работе форума приняли участие представители Самарского государственного социально-педагогического университета, руководители региональных и территориальных УМО, методисты ресурсных центров, педагоги.

Цели проведения форума:

- представление современных инноваций в области повышения качества образования;
- укрепление общероссийской гражданской идентичности через историческое просвещение;
- обсуждение актуальных практик в решении задач по повышению образовательных результатов обучающихся;
- обмен опытом и повышение профессионального мастерства педагогических работников.

Комментарий учителя информатики Козицкой О.Ю.: «Выражаю признательность и благодарность организаторам и докладчикам за актуальность и новизну рассмотренных вопросов, интересное содержание докладов и мастер-классов».







 

Государственное автономное учреждение дополнительного профессионального образования
Самарской области «Институт развития образования»

РЕГИОНАЛЬНЫЙ ФОРУМ

**Повышение качества образования: эффективные
управленческие и педагогические практики**

Секция учителей информатики

25 сентября 2024 г.

СЕНТЯБРЬ, 2024 Г.